
Росіяни скинули вибухівку з дрона на
цивільне авто в Херсоні, є постраждалий.
Також за минулу добу в області загинули
двоє людей
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Вранці 5 листопада окупанти атакували цивільну автівку в одному з районів Херсона, унаслідок
цього постраждав цивільний. Ще один чоловік, який учора потрапив під російський обстріл,
сьогодні звернувся до лікарні з мінно-вибуховою травмою та пораненням руки. Загалом
впродовж минулої доби у місті та області через атаки росіян загинули дві людини, ще понад
десятеро зазнали поранень. 

Про це повідомили в Херсонській ОВА.

Наслідки російської атаки на Херсонщину. Фото: поліція області

“Близько дев’ятої години ранку російські військові атакували цивільне авто у Дніпровському
районі Херсона. Постраждав 53-річний чоловік. Бригада “екстренки” доправила його до лікарні з
мінно-вибуховою травмою. Нині медики дообстежують потерпілого”, – йдеться у повідомленні.

Згодом в ОВА додали, що сьогодні до лікарні звернувся херсонець, котрий вчора потрапив під
російський обстріл.

https://t.me/khersonskaODA/28143
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34-річний чоловік отримав мінно-вибухову травму та поранення руки. Медики надали
потерпілому необхідну допомогу та призначили амбулаторне лікування.

За даними голови місцевої ОВА Олександра Прокудіна, впродовж минулої доби у місті та області
через атаки росіян загинули дві людини, ще десятеро зазнали поранень. 

Посадовець уточнив, що впродовж минулої доби під вогнем та авіаударами окупантів опинилися
Антонівка, Берислав, Інгулець, Понятівка, Микільське, Придніпровське, Приозерне, Томина Балка,
Широка Балка, Велетенське, Червоний Маяк, Милове, Монастирське, Білозерка, Високе,
Нововоронцовка, Надеждівка, Зеленівка, Новодмитрівка, Станіслав та місто Херсон.

Російські військові били по критичній інфраструктурі, житлових кварталах населених пунктів
області, зокрема пошкодили 5 приватних будинків. Також окупанти понівечили газопроводи,
господарчі  споруди та приватні автомобілі.

Нагадаємо, у листопаді 2024 року в Херсонській громаді внаслідок російських обстрілів загинули
17 людей, ще 129 цивільних зазнали поранень. 
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